Kartkéwka 1
gr.1, 20 marca 2023

1. Ze zbioru liczb {0,1,2,...,10% — 1} losujemy jedna. Obliczy¢ prawdopodobieii-
stwo tego, ze
i) przynajmniej jedna z cyfr wybranej liczby jest nieparzysta,
ii) wéréd cyfr wybranej liczby sa 4 jedynki, 2 dwojki i 2 tréjki,
iii) wylosowana liczba ma osiem réznych niezerowych cyfr,
iv) wylosowana liczba ma osiem niezerowych cyfr, ktérych suma wynosi 15.

2. W urnie znajduje si¢ 5 kostek — 4 prawidtowe i 1 falszywa z dwoma szdstkami,
czworkami i dwéjkami. Wyciagamy z urny kostke i nig rzucamy. Jesli wypadta
szostka, to rzucamy kostka drugi raz.

i) Obliczy¢ prawdopodobienstwo tego, ze ani razu nie wyrzucilismy dwéjki.
ii) W dwdch rzutach wypadta széstka. Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze
rzucaliSmy kostka sfalszowang?

Kartkéwka 1
gr.2, 20 marca 2023

1. W urnie znajduje si¢ 6 kostek — 5 prawidtowych i 1 fatszywa z dwoma szostkami,
czworkami i dwéjkami. Wyciagamy z urny kostke i nig rzucamy. Jesli wypadta
szostka, to rzucamy kostka drugi raz.

i) Obliczy¢ prawdopodobienstwo tego, ze ani razu nie wyrzucilismy czworki.
ii) W dwoch rzutach wypadta szostka. Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze
rzucaliSmy kostka sfalszowang?

2. Ze zbioru liczb {0,1,2,...,107 — 1} losujemy jedna. Obliczy¢ prawdopodobien-
stwo tego, ze
i) przynajmniej jedna z cyfr wybranej liczby jest réwna 9,
ii) wérod cyfr wybranej liczby sa 2 jedynki, 3 dwéjki i 2 czworki,
iii) wylosowana liczba ma siedem r6znych niezerowych cyfr,
iv) wylosowana liczba ma siedem niezerowych cyfr, ktérych suma wynosi 15.



